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                                                          ATA N° 04/2021 

 
 Ata da Reunião Ordinária realizada ao oitavo dia do mês de março 

do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada 
do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 
Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP 

– Elis Aparecida Machado De Oliveira, Fernando Luiz Puhl e Joarez 
Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 
  O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 

presente reunião. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da ata N.º 
03/2021. 

         O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

- PROJETO DE LEI N.º 07/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

como foi apresentado os documentos que nós pedimos e convenceu nós 

que era um projeto bom então a nossa comissão foi de parecer favorável 
ao mesmo.  

2 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: só queria 

esclarecer uma situação desse projeto número sete de dois mil e vinte e 
um referente a contratação da equipe nasfi, eu gostaria de colocar que 

em nenhum momento eu fui contra a contratação de tais profissionais 
que a nossa comissão se reuniu no dia onze de fevereiro e pela decisão 
de todos achou melhor pedir mais explicações e consequentemente mais 

prazo, sendo agora após os argumentos apresentados foi aprovado por 
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todos nós na comissão, todos querem o melhor para o município mas não 

podemos ser julgados por atitudes de cobrança e fiscalização nosso 
trabalho também é esse obrigado. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
07/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
07/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 14/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Redação Final. 
         1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse:   

esse projeto também a gente foi de parecer favorável na integra. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

14/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N. 
º14/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final Aprovados por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da comissão permanente de educação saúde e assistência 

2- Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: da 
mesma forma a gente analisou esse projeto e por se tratar de uma 
acedência que é de comum acordo entre as duas partes a gente pede a 

aprovação na sua integra. 
 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
14/2021. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

14/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 16/2021.  
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 

       1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
esse projeto é um recurso que não foi usado no ano passado da consulta 

popular que sobrou então pra ser aplicado esse ano tem que fazer uma 
nova licitação então foi pedido esse prazo aí pelo executivo e nossa 
comissão então é de parecer favorável a esse projeto 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
16/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

16/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Aprovados por unanimidade. 

 

 
- PROJETO DE LEI N.º 17/2021 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse projeto é de uns recursos que estava disponível na secretaria de 
assistência social de programas federais estaduais que dai estão sedo 
liberados para ser usados nos programas sociais da secretaria então 

nossa comissão foi de parecer favorável 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
17/2021.  

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

17/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
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- PROJETO DE LEI N.º 18/2021 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse projeto também é um dinheiro do PIM de quatorze mil cento e vinte 

que é pra ser usado para o pagamento dos funcionários do programa 
então também nossa comissão foi de parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finança e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

18/2021 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

18/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de finança 

e orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 19/2021 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse projeto é um importante projeto na área da saúde, valores 
consideráveis de recursos que é um superávit do ano passado de recursos 

federais estaduais que vão ser aplicados na saúde nesse momento de 
pandemia que tanto se precisa de recurso entoa nossa comissão é de 
parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finança e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 19/2021 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

19/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de finança 

e orçamento. Aprovados por unanimidade. 
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- PROJETO DE LEI N.º 20/2021 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
como vocês podem ver nossa comissão aprovou como o meu voto 
contrário, mas eu não estava muito por dentro do projeto na verdade fui 

atras fui ver fui averigua o motivo dessa redução e me convenceram que 
era o melhor a ser feito então também o meu voto vai ser mudado, peço 

desculpa aos colegas por não ter pedido explicação antes, mas o parecer 
foi aprovado parcial, mas vai ser aprovado na integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

20/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 

 - PROJETO DE LEI N.º 21/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 21/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 21/2021 para 

a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

como foi dito nosso parecer é de parecer favorável parcialmente com um 

voto contrario  
2 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: o meu voto foi 

contrario visto que dos dezoito cargos estatutários apenas cinco tem 

carga horaria acima de quarenta horas então isso seria uma realidade 
que a gente pensa talvez futuramente reduzir a carga horaria de todos os 

profissionais que tem acima de quarenta quarenta e quatro pra quarenta 
horas então o meu voto é pra que permaneça essas quarenta horas 
desses servidores. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado 
Parcialmente. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
21/2021 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

21/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados parcialmente.   

 

 
 

 
- PROJETO DE LEI N.º 22/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 22/2020.  
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 22/2021 para 

a Comissão Permanente Finanças e Orçamento. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 23/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 23/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 23/2021 para 

a Comissão Permanente Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
nossa comissão é de parecer favorável na integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finança e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 23/2021 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
23/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de finança 

e orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 24/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 24/2020. 
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O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 24/2021 para 

a Comissão Permanente Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
esse projeto também é da área da saúde, então nossa comissão foi de 
parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finança e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

24/2021 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

24/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de finança 
e orçamento. Aprovados por unanimidade. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 25/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 25/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 25/2021 para 
a Comissão Permanente Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse parecer também nossa comissão e favorável na integra. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finança e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

25/2021 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

25/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de finança 
e orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 26/2021. 
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O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 26/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 26/2021 para 

a Comissão Permanente de Educação e Saúde e Assistência Social e 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse projeto é pra contratação de mais vinte horas de uma enfermeira pra 
ajuda na saúde então também nosso parecer foi favorável. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Educação e Saúde e Assistência 
Social. 

1 – Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: da 

mesma forma por se tratar de um período de bastante incidência de casos 
de coronavírus aqui em Alto Alegre a gente é de parecer favorável ao 

projeto. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

de Educação e Saúde e Assistência Social. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 
Educação e Saúde e Assistência Social. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
26/2021 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

26/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Educação e Saúde e 
Assistência Social Aprovado por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 27/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 27/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 27/2021 para 

a Comissão Permanente de Educação e Saúde e Assistência Social e 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

esse projeto também é um projeto importante que a hora que for liberada 
as vacinas se não tiver o suficiente ai que os municípios poderão comprar 
então também nossa comissão foi de parecer favorável a esse projeto. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Educação e Saúde e Assistência 

Social. 
 1 – Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: da mesma 
forma por se tratar de algo importante pra saúde a gente deu parecer 

favoravel, mas eu queria deixar mais uma vez bem esclarecido pra 
população que esse projeto ele é pra quando tiver vacina disponível não 
é que o executivo vai sair de imediato comprando vacina até porque não 

tem no mercado e o governo federal tem preferencia na aquisição desses 
imunológicos então pra população fica ciente que é quando for liberado 

pros municípios compra então seria o município ta se antecipando 
quando for liberado já estiver pronto ora de imediato conseguir comprar 
mas isso pode levar um bom tempo né. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
permanente de Educação e Saúde e Assistência Social 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Educação e Saúde e Assistência Social Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
27/2021 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

27/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Educação e Saúde e 

Assistência Social Aprovado por unanimidade. 
 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

Indicação 
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O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

da indicação N.º 01/2021. 
1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu gostaria de 

justificar minha indicação referente a um direito de muitos profissionais 
do nosso município, mesmo sabendo que tem uma lei federal oito mil 
cento e doze de mil novecentos e noventa a onde trouxe algumas regras 

para a administração quanto as questões judiciais do servidor público, 
mas mesmo existindo tais leis Alto Alegre ainda não se encaixa por não 
existir a lei municipal e é por isso que eu estou trabalhando, para 

assegurar os direitos de tais profissionais, no artigo sessenta e um fala 
das gratificações previstas nessa lei referidas ao servidor acho que 

precisa poucos argumentos é só olharmos nossos profissionais na área 
da saúde, tudo que estão enfrentando no seu dia a dia, vimos o risco 
constante que correm, sabendo eles que mesmo sendo um risco direto a 

sua vida e dos seus familiares, estão lá todos os dias de cabeça erguida, 
tirando forças de cada sorriso cada melhora de seus pacientes eu acho 

que sim eles merecem receber o grau máximo de insalubridade quarenta 
por cento, mas não podemos esquecer do restante dos nossos 
profissionais, operadores motoristas onde trabalham diretamente muitas 

vezes com graxa, lubrificante, lavagens com produtos abrasivos, nossos 
operários, serventes, tendo contato direto com galerias de esgoto, 
pinturas, aplicação de inseticida, limpeza de rua, banheiros e varias 

outras atribuições, sabendo que não citei todos os profissionais que tem 
tal direito, onde somente um perito conseguiria fazer essa avaliação e 

conceder a quem realmente faz jus a esse benefício, eu peço que a atual 
administração avalie essa indicação e mande o projeto pra essa casa para 
ai sim poder ser alterado o estatuto do servidor municipal pois tal 

alteração somente poderá ser feita se a iniciativa vir do poder executivo. 
O Senhor Presidente colocou em discussão a indicação N.º 

01/2021. 
2 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: eu 

gostaria até de me pronunciar a respeito desse projeto também da uma 

ideia, acho que é de fundamental importância, eu sou conhecedor da 
nossa lei do município que ampara no caso os direitos dos funcionários 
e não tem, o nosso funcionários não tem esse direito da insalubridade e 

da periculosidade e lá na lei diz que esse artigo será regulamentado por 
lei, nosso município tem trinta e dois anos, essa lei nunca foi 

regulamentada, eu acho que é um direito do funcionário a constituição 
federal ampara, eu acho que é muito interessante é um meio dessas 
pessoas que trabalham em serviços perigosos e insalubre de também ter 

uma arrecadação um pouquinho melhor para garantir quando se 
aposentar né conseguir se aposentar com um melhor salario, e até porque 
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essa lei não existe e já gerou muitos processos judicial contra o 

município, nós temos um processo na câmara são sabedores disso, nós 
temos lá na prefeitura vários projetos no tempo que eu era secretário 

também né então, eu andei pesquisando vários município eles tem essa 
lei é logico não podemos exagerar, tem muitos que pagam o máximo e 
outros que pagam o mínimo, eu não quero que seja o máximo e nem o 

mínimo, acho que o nosso funcionário tem o direito e eu acredito que o 
primeiro passo é aqui na câmara, vocês sabem que o vereador não tem o 
poder de fazer lei e aprovar porque é um projeto que gera despesa pro 

município, mas eu tenho a certeza que aqui nós podemos levantar o 
assunto mandar pro executivo o executivo e vai fazer um estudo e tem 

que fazer um estudo quem tem direito e quem não tem e eu acho que ele 
vai se sensibilizar e mandar um projeto lá do executivo, pra votar aqui na 
câmara um projeto acho que uma sugestão muito importante para que 

nós acolhemos com bons olhos esse projeto que como se diz dá uma 
garantia e um salariozinho a mais para os nossos funcionários que são 

aqui do nosso município, então essa e minha colocação. 
O Senhor Presidente colocou em votação a indicação N.º 01/2021. 

Aprovado por unanimidade. 

 
EXPEDIENTE VERBAL 

1 – Vereador Gilson Maier solicitou ao Poder Executivo: Que o 

estacionamento na rua Ricieri Morgan seja regulamentado somente em 
um lado da via 

 
1 – Vereador Gilson Maier solicitou a secretaria do meio ambiente: 
que seja sinalizada com uma placa de orientação na avenida Júlio de 

Castilhos na entrada do mato em frente a casa do Luiz Henrique Bertol 
  

2– Vereador Fernando Luiz Puhl solicitou ao Poder Executivo: que 
seja analisado a possibilidade de se juntar com outros municípios e 
mandar um oficio ao DAER para a manutenção do asfalto que liga o nosso 

município e os demais ao município de espumoso 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

primeiramente parabenizar as mulheres pelo seu dia, guerreiras ai 
batalhadoras do nosso município do brasil que estão sempre na luta, o 
que seria de nos homens se não fossem as mulheres né então parabenizar 

ela pelo seu dia, e também parabenizar e agradecimento ao pessoal da 
saúde principalmente ao enfermeiro Jurandir que agora pelo jeito tá com 
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covid né, que estava na linha de frente ai batalhando e tomando conta da 

nossa população trabalhando explicando, tocando aquele posto de saúde 
ajudado pela sua equipe de profissional né, todos lá se empenhando 

muito então um agradecimento pra aquele pessoal lá que tá na linha de 
frente de combate a esta pandemia seria isso.  
2 – Vereador Sireneo Demaman saudou a todos e disse: eu também 

queria parabenizar todas as mulheres Alto Alegrense que sem ela nós não 
seria nada nesse mundo e outra coisa Senhor Presidente, eu noto que 
gente vão e fala com o secretario das obras por causa de um bueiro 

alguma coisa e acho que tão levando meio na brincadeira né, não tão 
levando a sério, eu gostaria que levassem mais a sério isso ai, e não um 

ter vez e o outro nada era isso meu muito obrigado. 
3 – Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira saudou a todos e 
disse É com muito orgulho que hoje nesse dia tão especial falo a todas 

as mulheres nós que somos símbolos de luta, de força e determinação 
nos que somos feitas de sonhos, mas que também somos alvos diários de 

preconceito e críticas, sei que nós somos capazes, que somos não 
melhores mas sim que podemos competir com igualdade, precisamos 
apenas de mais respeito e de mais valor, somos livres, somos fortes donas 

de nossas vidas, mulheres que vocês entendam o seu valor e o quanto 
são importantes na sociedade e na política, não permitam que os outros 
tomam decisões por você vá a luta vença, parabéns a todas e que Deus 

iluminem a suas vidas.  
4 – Vereador Gilson Maier não se manifestou. 

5 – Vereador Fernando Luiz Puhl não se manifestou 
6 - Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
7 - Vereador Pedro da Cruz não se manifestou. 

8 – Vereador José Raimundo Dressler saudou a todos e disse: eu 
também queria parabenizar as mulheres pelo dia das mulheres que é hoje 

então eu desejo tudo de bom para todas as mulheres que são tão 
corajosas hoje, estão de igual pra igual hoje e tem que ser assim e que 
continue assim que cada vez mais tenham mais mulheres dispostas a 

enfrentar tantos desafios nessa vida e queria falar um pouco também 
sobre os pedidos verbais, eu andei conversando eu trabalho na secretaria 
de obras lá obras urbanas, agricultura, muitas vezes eu teria muitas 

coisas pra pedir aqui câmara de vereadores, mas antes eu conversei com 
o secretário de obras, agricultura e agora começo a secretaria de obras 

urbanas, então eu acho que a gente trabalhando lá junto, não e 
necessário de eu vir aqui na câmara de vereadores pedir muitas coisas, 
pedir um bueiro, pedir algumas melhorias que a gente entende que deve 

ser feito então eu conversei com eles e achei por bem de a gente se 
entender por lá mesmo, caso contrário ai sim a gente se manifesta, mas 
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daí tem gente que cobra as vezes, a mas tu não pede isso não pede aquilo, 

só que eu acho assim, que até que a gente está se entendendo que tem 
um entendimento, não tem porque de eu estar vindo aqui cobra aqui e 

coisa e tal, então eu vou diretamente nos secretários já conversei com o 
prefeito também nuns outros assuntos também que conversei, estamos 
analisando umas coisas ali, então por enquanto nós estamos se 

entendendo e quero continuar desse jeito e daí mais uma coisa que eu 
queria fala assim que tem outras questões que eu até queria conversar 
com os demais vereadores em particular primeiro pra depois a gente 

discutir aqui na câmara então seria isso senhor presidente 
 

ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 
 
1 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: já 

cumprimentei no início da sessão, parabenizei todas as mulheres do 
município de Alto Alegre e eu tomei a liberdade de fazer uma simples 

mensagem né quinze inserções na rádio planetário em nome de todos os 
vereadores cumprimentando, gastamos apenas duzentos reais, eu sei 
que as mulheres merecem muito mais que isso, mas nessa época de 

pandemia e coisa foi isso que a gente pode fazer, então dica novamente 
aqui né as mulheres que assistiam nosso espaço da câmara, fica aqui 
nosso parabéns a todas as mulheres do poder legislativo a todas as 

mulheres do nosso município  
 

 
ENCERRAMENTO 

 

Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 

encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas e 33 minutos.  
Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 15/03/2021, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 
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